

去病房走廊“借光”读书

12岁白血病女孩缺盏床头灯

本报泰安8月26日讯(记者 刘慧娟) 酷爱读书,但由于病床所处位置光线不好,在身体条件允许的情况下,她就到走廊尽头的一个窗户前去“借光”读书。12岁白血病女孩的坚强意志打动了病友和前来看她的好心人。

26日上午,当岱岳区大河学校初二学生于杨旸来到

泰安市中心医院血液内科病房的时,12岁白血病女孩魏娜正躺在床上打点滴,一只手平放在床上,另一只手拿着一本《读者》,正在聚精会神地看着。当看到于杨旸来看她手里还拿着一些文学书籍时,魏娜笑着说,这下子可有书看了。据魏娜的主治医师、泰安市中心医院血液内科主任滕清良

说,魏娜患的是再生障碍性贫血,主要是依靠药物辅助治疗,由于怕频繁输液在皮肤上扎的针孔过多,所以在她的胳膊上固定了一个输液管,打点滴的时候直接插管就行,一天的平均输液时间在10个小时左右。“输液的时候躺在床上不能乱动,也不能光睡觉,没事的时候我就看看书。昨天有几个好心的小伙伴给我带来了很多书,还没看完呢。”魏娜说着便用手揉揉眼睛。由于光线很暗,于杨旸“急中生智”,用手机的光线替魏娜照着,让她看书。

据魏娜的爸爸魏传宝称,小魏娜从小就喜欢看书,对于好心人送她的那些书,很是珍惜。由于病床所处的位置光线不好,所以精神好的时候,就站在走廊尽头的一个窗户边上捧着一本书看,累了再回到床上躺一会儿。“我看着这孩子这么用功,还以为她病好了以后,要去参加什么考试呢。”魏娜邻床的一位病友王先生开玩笑说。走出病房,于杨旸后悔地抱怨自己不会挑选礼物,她说:“现在看来魏娜的书应该是很多了,应该送个床头灯给她。”

